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Шановні курсанти,
студенти й учні!

Особливого значення сьогодні у світі
набувають уміння молодого фахівця
стратегічно мислити, раціонально
оцінювати проблеми в професійній
області та особистому житті, швидко
адаптуватися до мінливих обставин
навколишнього світу, налагоджувати
стосунки, спілкуватися з керівництвом і
підлеглими, співпрацювати та перейма
ти досвід.

Тиждень студентського самовряду
вання, який проводиться в Херсонській
державній морській академії двічі на
рік, – це не формальність, а реальний

startup, що дозволяє молоді отримувати більше можливостей для саморе
алізації та розвитку творчості, сприяє підвищенню ефективності навчаль
ного процесу й активізує науководослідницьку діяльність юнаків і дівчат.

У кожного курсанта Херсонської державної морської академії є величезний
творчий потенціал і безмежні можливості для його реалізації. Участь у сту
дентському самоврядуванні допоможе молоді у майбутньому досягти успіху
в усіх сферах життя, адже розвиваючи свої здібності, вони вчаться краще
розуміти себе, знаходити нестандартні способи вирішення проблем, інакше
дивляться на світ і, таким чином, підвищують власну професійну ефектив
ність.

Упевнений, що ініціативність і творчість талановитої молоді здатні
змінити цей світ на краще.

Тож бажаю вам радості, творчого натхнення та особистого щастя!

З повагою,
ректор ХДМА, професор В. Ф. Ходаковський

УУ ХХЕЕРРССООННССЬЬККІІЙЙ ДДЕЕРРЖЖААВВННІІЙЙ ММООРРССЬЬККІІЙЙ ААККААДДЕЕММІІЇЇ
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Роки навчання – найкращі у житті людини. А особливо, коли вона отримує
освіту в найпрестижнішому морському навчальному закладі країни – Херсон

ській державній морській академії, діяльність якої високо оцінюють не лише в Україні,
а й далеко за її межами.

Нещодавно Херсонський морський спеціалізований тренажерний центр при ХДМА
було нагороджено грамотою від Організації з навчання персоналу офшорних
компаній нафтогазової промисловості (OPITO) за друге місце у категорії «Нове по
коління», яке ХМСТЦ отримав, випередивши більше сотні інших тренажерних центрів
та поступившись перемогою лише ETSDC (Об’єднані Арабські Емірати).

Висока оцінка центру з боку міжнародної організації, яка понад 30 років розробляє
галузеві стандарти у сферах професійної підготовки й реагування на надзвичайні
ситуації та акредитує тренажерні центри за цими стандартами, – ще один привід
пишатися Херсонською державною морською академією.

Курсанти ХДМА протягом навчання не лише отримують ґрунтовні професійні
знання і навички, але й переймають досвід спілкування, стають самостійними та зви
кають відповідати за власні слова й вчинки. Не чекаючи на те, що хтось змінить їхнє
життя на краще, вони об’єднуються, долають перешкоди та збагачують кожен свій
день незабутніми подіями.

У рамках впровадження компетентісного підходу в сучасній вищій освіті курсанти
ХДМА брали участь у тренінгу «Медіація – посередництво у конфліктах. Базові навич
ки медіатора» та вибороли перше місце у Всеукраїнському конкурсі соціальних проек
тів «Медіація» в рамках міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар’єра».

Доброю традицією стало проведення у Херсонській державній морській академії
та її структурних підрозділах Тижня студентського самоврядування. Із 20 по
24 листопада 2017 року курсанти вдруге у цьому році спробували себе у ролі
керівників, викладачів та інших працівників закладу.

Зустріч студентського активу з ректором
Херсонської державної морської академії Ходаковським В. Ф.



Розпочався Тиждень зустріччю
курсантського активу з керівниц

твом академії на чолі з ректором, про
фесором Ходаковським В. Ф., яка від
булася 20 листопада 2017 року. Голова
профбюро курсантів, студентів і учнів
ХДМА Аеліта Шмат та виконувач обов’яз
ків голови студентської ради ХДМА Олек
сандр Сердюк звітували про результати
роботи органів студентського самовряду
вання. Начальних відділу виховної роботи
Митрохина Ольга Олександрівна доповіла
про стан виконання плану заходів, затвер
дженого ректором академії за результатом
попередньої зустрічі, яка відбулася у квіт
ні 2017 року.

День студентського самоврядування
розпочався з ранкового шикування, на
якому курсантам і студентам було переда
но повноваження посадових осіб академії
та Морського коледжу ХДМА.

Обов’язки керівництва Херсонської
державної морської академії та її струк
турних підрозділів 22 листопада 2017 року
виконували представники органів сту
дентського самоврядування: ректор
ХДМА – в.о. голови студентської ради
Олександр Сердюк (121 гр.); перший про
ректор ХДМА – в.о. голови студентської
ради факультету суднової енергетики
ХДМА Олександр Поліщук (222 гр.); про
ректор з навчальновиховної роботи

ХДМА – голова студентського клубу
ХДМА Ігор Дяченко (122 гр.); проректор з
науковопедагогічної роботи ХДМА –
в.о. голови Ради наукового товариства
курсантів і студентів ХДМА Геннадій Ко
четов (221 гр.); проректор з АГР ХДМА –
Денис Маковій (121 гр.); начальник Мор
ського коледжу ХДМА – голова студент
ської ради Морського коледжу ХДМА
Євген Кудзелько (К131 гр.); директор Про
фесійноморського ліцею ХДМА – Веро
ніка Єпіфанцева (ОА1.1); декан факуль
тету судноводіння ХДМА – в.о. старшини
Екіпажу Ростислав Яцеленко (124 гр.);
декан факультету суднової енергетики –
Акім Курілов (222 гр.); голова Профкому
ХДМА – Аеліта Шмат (121 гр.) та інші.

Із 8:30 молодіжний ректорат ХДМА,
студентські деканати, нове керівництво
структурних підрозділів, викладачі та
командири рот взяли на себе повну від
повідальність за організацію навчально
виховного процесу в академії.

Протягом Дня студентського самовря
дування курсанти, студенти й учні прово
дили навчальні заняття відповідно до
розкладу; молодіжні деканати готували
щоденні звіти про відвідування та успіш
ність, виконували всі обов’язки, які нале
жали до їх повноважень.

3П’ятниця, 24 листопада 2017 року

Курсант 211ї групи Станіслав Рєверук радиться
з Лиховид Т. Р. щодо виконання обов’язків
заступника декана ФСЄ з виховної роботи

Доповідь про виконання обов'язків
ректора ХДМА (Олександр Сердюк)



На спільному засіданні
Ради з питань виховної

роботи проректор з НВР Ігор
Дяченко доповів про усі заходи,
проведені протягом Тижня сту
дентського самоврядування, від
значивши високий рівень підго
товки благодійної акції «No
smoking day», конкурсів худож
ньої самодіяльності «Академія
має талант» і «Ревізор рекомен
дує».

В.о. ректора ХДМА, курсант
Олександр Сердюк провів засі
дання молодіжного ректорату, на
якому було розглянуто нагальні пи
тання щодо забезпечення повноцінно
го функціонування навчального закладу.

Традиційним у рамках заходу став і
оглядконкурс кубриків і кімнат гурто
житків.

Представники студентського самовря
дування, що виконували обов’язки ко
мандування ХДМА, 22 листопада 2017
року організували спільну кураторську
годину для курсантів І курсу «Командна
робота – фундамент професійного ус
піху», яку підготували та провели курсан
ти Володимир Благодатний і Станіслав
Дзоц (221 гр.). Юнаки обґрунтували
найважливіші принципи та переваги ко
мандної роботи, підкреслили важливе
значення командного духу для морських

фахівців, ілюструючи свою розповідь вда
ло підібраними відеороликами. Щоб дати
можливість першокурсникам продемон
струвати навички командної роботи,
ведучі запропонували їм узяти участь в
іграх, жартівливий характер яких не зава
див курсантам упевнитися в тому, що
командний дух долає міжнаціональні,
культурні та мовні бар’єри. Учасники
виховного заходу були вдячні курсантам
ІІ курсу за організацію й проведення ці
кавої та пізнавальної кураторської години.

У рамках Тижня студентського само
врядування відбувся і конкурс фото та
відеопроектів «А вам слабо?». Почесне
журі у складі в.о. голови студентської ради
ХДМА Олександра Сердюка, голови сту
дентської ради Морського коледжу ХДМА
Євгена Кудзелька, художнього керівника
студентського клубу ХДМА Тендітної
Анастасії Володимирівни й провідного
фахівця центру інформації та зв’язків
із громадськістю Троцан Галини Мико
лаївни було приємно вражене розмаїттям
талантів курсантів і студентів Херсонської
державної морської академії. Переможця
ми конкурсу стали курсанти факультету
судноводіння ХДМА Олексій Корнієнко
(121 гр.) і Дмитро Проскуряков (126 гр.).

Курсанти поділилися своїми вражен
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Ректор ХДМА, професор Ходаковський В. Ф.
ділиться із Олександром Середюком
секретами успішного менеджменту

Курсант 121ї групи Денис Маковій
отримує настанови від проректора

з АГР ХДМА Мизнікова С. В.



нями від виконання покладених на них
обов’язків. Ростислав Яцеленко, курсант
124 гр., що обіймав посаду декана
факультету судноводіння, зазначив: «Най
складніше в цій роботі – скоординувати діяль
ність усіх командирів рот, заступників дека
на, інших працівників, адже це потребує
неабияких організаторських здібностей. А
ще треба зібрати всі звіти, проаналізувати
отриману інформацію й скласти загальний
звіт. Тут уже необхідні аналітичні навички.
А взагалі я почуваюся в цій ролі непогано».

Курсант 211ї групи Станіслав Рєверук
був задоволений своєю участю у Тижні
студентського самоврядування: «Ми отри
муємо безцінний практичний досвід, фор
муємо необхідні лідерські якості та вчимося
швидко й виважено діяти у будьяких ситуа
ціях. Крім того, День самоврядування має ще
й велике значення для нашого особистого роз
витку». А заступник декана факультету
суднової енергетики з виховної роботи
Лиховид Тетяна Рустамівна висловила
впевненість, що курсант, який виконував
її обов’язки, добре впорається з усіма зав
даннями: «У Станіслава є організаторські
здібності, він уміє чітко виконувати команди
та орієнтуватися в екстремальних обстави
нах, тож, отримавши цінний досвід, він змо
же здійснювати керівництво колективом».

Щорічно в листопаді ми відзна
чаємо Міжнародний день відмо

ви від паління, мета якого – сприяти
зниженню тютюнової залежності. З на
годи такого заходу курсанти ХДМА взяли
участь у благодійній акції «День відмови
від паління», ініціаторами якої виступила
Студентська рада ХДМА. Активними
учасниками заходу стали представники
факультету суднової енергетики (в.о. де
кана, курсант 222ї групи Акім Курілов).
Зібрані кошти (5034 грн.) будуть передані
до підшефного Олешківського дитячого
будинкуінтернату, де навчаються та ліку
ються діти зі складними формами інвалід
ності.

Завершився день підбиттям підсумків
під час спільного засідання ректорату й
студентського активу. Курсанти зізналися,
що день самоврядування був цікавий, але
дуже виснажливий, тому що навіть та
частина функцій, яку виконали вихованці
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Заняття з курсу «Інформаційні технології
в судновій енергетиці» проводить
Cladson James Brian у групі 223 ін.

(викладач – Пуляєва Г. В.)

Курсант 123ї групи Михайло Солодовник
проводить заняття з теоретичної механіки

(викладач – Івченко Т. І.)

Курсант 121ї групи Олексій Корнієнко
проводить заняття з курсу «Географія
судноплавства й океанські шляхи світу»

(викладач – Марченко І. В.)



закладу, виявилася нелегкою. Виконувач
обов’язків ректора ХДМА Олександр
Сердюк подякував керівництву ХДМА
за можливість проведення Дня студент
ського самоврядування і особисто ректо
рові Ходаковському В. Ф. – за конструк
тивне спілкування та повагу до студент
ської спільноти.

На базі Херсонської державної
морської академії 23 листопада

2017 року відбулася VІІ Всеукраїнська
студентська наукова конференція «Сучас
ні проблеми морського транспорту та
безпека мореплавства».

Наукова студентська конференція, яку
щорічно організовує Херсонська державна
морська академія, допомагає молодим
людям зрозуміти, що професійний успіх
залежить не лише від суми спеціальних
знань, але й від здатності до творчості
та уміння прогнозувати результати своєї
діяльності.

У роботі конференції взяли участь
74 студенти і 28 науковопедагогічних
працівників із 6и навчальних закладів
України.

Учасники конференції обговорювали
актуальні питання, що стосуються вирі
шення таких проблем морського транс
порту та безпеки мореплавства, як: енер
гоефективність та енергозбереження мор
ського транспорту; безпека мореплавства
в екологічних аспектах; актуальні питання

експлуатації водного транспорту; аналіз
причин значних аварій суден, компетент
нісний підхід у підготовці фахівців мор
ського транспорту. Доповіді учасників
відзначалися актуальністю та високим
рівнем підготовки.

У Херсонській державній морській
академії дуже відповідально став

ляться до організації дозвілля курсантів і
постійно дбають про розвиток їх талантів.
24 листопада 2017 року в рамках Тижня
студентського самоврядування відбулася
святкова концертна програма «Академія
має талант».

Вітаючи курсантський і виклада
цький склад ХДМА із завершенням Тиж
ня студентського самоврядування, ректор
академії Ходаковський Володимир Федо
рович зізнався, що почувається най
щасливішою людиною у світі, оскільки
має можливість долучитися до створення
щасливого майбутнього, адже майбутнє –
це молодь. Керівник академії висловив
упевненість, що вихованці закладу, які
прагнуть сумлінно навчатися і творчо
відпочивати, дійсно зможуть змінити цей
світ на краще.

Курсанти, студенти й учні, що брали
участь у концертній програмі, мали мож
ливість показати всьому колективу ака
демії свої творчі здібності. Оцінювало
виступи учасників журі у складі началь
ника відділу виховної роботи Митрохи
ної Ольги Олександрівни, заступника
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Благодійна акція «День без паління»

Кураторська година «Командна робота –
фундамент професійного успіху»
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начальника Морського коледжу ХДМА
з виховної роботи Лопухова Валерія
Борисовича, в.о. голови студентської ради
Олександра Сердюка, голови студентської
ради Морського коледжу ХДМА Євгена
Кудзелька та голови студентської ра
ди Професійноморського ліцею ХДМА
Вероніки Єпіфанцевої.

Програма концерту була яскравою,
насиченою та цікавою. У заході взяли
участь команди КВН «Чому б і ні?», «Як
би не так!» та «В активному пошуку».
Окрасою свята став виступ лауреатів
Всеукраїнського фестивалю студентської
творчості «Молода Україна» вокально
інструментального ансамблю «Екіпаж».
Зачарувала присутніх своїм проникливим
співом курсантка 126ї групи Ірина Несте
рова, приємним подарунком стало вико
нання курсантом К121ї групи Дмитром
Ковбасою арії Боні з оперети Імре Кальма
на «Королева чардашу».

Проректор з навчальновиховної робо
ти ХДМА Пішко Вікторія Олександрівна
висловила задоволення роботою курсан
тів протягом тижня, подякувала всім за
активність, творчість та ініціативу й ого
лосила переможців Дня студентського
самоврядування. За найкраще виконан
ня обов’язків викладача нагороджено
курсанта К224 гр. судномеханічного
відділення Морського коледжу ХДМА
Андрія Нікіфорчука; за найвідповідаль
ніше виконання обов’язків командира
роти – курсанта К121 гр. судноводійного

відділення Морського коледжу ХДМА
Родіона Гецова; за найсумлінніше ви
конання обов’язків керівника – курсанта
222 гр. факультету суднової енергетики
ХДМА Олександра Поліщука. За кращу
організацію Дня студентського самовря
дування було відзначено факультет суд
новодіння ХДМА та в.о. голови студент
ської ради ХДМА Олександра Сердюка
(121 гр.).

Грамотами від ХДМА та пам’ятними
подарунками від Профкому ХДМА було
нагороджено переможців конкурсу: І міс
це – кубрик № 40 (ІІ поверх) і кімната
№ 56 гуртожитку; ІІ місце – кубрик № 7
(IV поверх) і кімната № 67 гуртожитку; ІІІ
місце – кубрик № 33 (V поверх) і кімната
№ 59 гуртожитку. Переможцем у номі
нації «Краща рота Екіпажу» стала ІІ рота.

Після завершення конкурсу рек
тор Херсонської державної морської
академії, професор Ходаковський Воло
димир Федорович, голова правління

Виступ лауреатів Всеукраїнського
фестивалю студентської творчості

«Молода Україна» ВІА «Екіпаж»

Виступ команди КВН «В активному пошуку»

Поважне журі оцінює виступи учасників
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Херсонського міського благодій
ного фонду сприяння морській
справі «Морське братство» Піво
варов Леонід Абрамович та на
чальник відділу виховної роботи
Митрохина Ольга Олександрівна
оголосили результати творчих ви
ступів: І місце посів вокально
інструментальний ансамбль «Екі
паж»; ІІ місце – команда КВК «Як
би не так!» першого курсу фа
культету судноводіння ХДМА; ІІІ
місце – хореографічний колектив
«ХДМА Prodaction».

За підтримку ініціативної
молоді лідери студентського само
врядування висловили вдячність
керівництву академії та її струк
турних підрозділів, а також голові Профкому академії Лісовому Сергію Юрійовичу за
щорічне виділення коштів на придбання пам’ятних подарунків переможцям творчих
конкурсів і найактивнішим учасникам Тижня студентського самоврядування.

Ректор ХДМА, професор Ходаковський В. Ф. нагороджує
курсантку 126ї групи Нестерову Ірину за креативність і
активну участь у Тижні студентського самоврядування

День самоврядування – це привід
показати свої таланти

Виконувач обов’язків голови студент
ської ради Олександр Сердюк вручив

почесну грамоту ректорові ХДМА, професору
Ходаковському Володимиру Федоровичу за
підтримку органів студентського самовряду
вання, сприяння проведенню Тижнів студент
ського самоврядування у Херсонській держав
ній морській академії, зазначивши, що керівник
академії для усіх є взірцем самовідданої праці,
який допомагає курсантам ставати не лише
успішними морськими фахівцями, але й, що
найважливіше, справжніми людьми.

Усі заходи в академії та її структурних під
розділах було проведено на високому організацій
ному рівні. Змістовна, чітко спланована спільна
діяльність працівників і курсантів, взаєморозумін
ня та взаємоповага на її основі, яскрава паліт
ра талантів, вдячна увага глядачів – ось чим
запам’ятався Тиждень студентського самоврядуван
ня у Херсонській державній морській академії.




